
Ata da 154ª Reunião de Diretoria Regional do SIMESC Blumenau 
Gestão 2024/2027 

Data: 02/10/2025. Hora: 20h30. Local: reunião on-line. Lista de presença: Dra. Lisiane 
Anzanello – Presidente e Janaina Lunge Loos – Servidora Regional. 
1. ATAS: Lida a ATA anterior da última reunião do SIMESC Regional Blumenau. 
2. Informes: Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às vinte 
horas e trinta minutos, foi iniciada a reunião. A Dra. Lisiane iniciou os trabalhos 
comentando que manteve contato com a Advogada Dra. Vanessa a respeito da 
possibilidade de elaboração de uma cartilha com orientações jurídicas direcionadas aos 
médicos, com o intuito de ser distribuída em comemoração ao Dia do Médico. Em 
resposta, a Dra. Vanessa relembrou que material semelhante já havia sido confeccionado 
anteriormente, em parceria com a Regional de Blumenau, e que, embora já tenha sido 
realizado, é viável uma nova edição, contemplando as atualizações necessárias. Na 
sequência, foi apresentado o orçamento referente ao jantar comemorativo ao Dia do 
Médico, a ser realizado no restaurante Il Gatto Nero Trattoria, com menu volante para 
trinta pessoas, ao custo total de R$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais), o que 
corresponde ao valor de R$ 140,00 (cento e quarenta reais) por pessoa. Foi informado 
que a empresa Top Car se propôs a patrocinar o evento com a quantia de R$ 2.000,00 
(dois mil reais), além de expor um veículo durante o jantar. A Dra. Lisiane comunicou, 
ainda, que a matriz disponibilizará o valor de R$ 3.000,00 (três mil reais) em apoio ao 
evento, o que viabiliza a realização do jantar conforme o orçamento apresentado. Diante 
disso, o local e o menu foram aprovados pelos presentes, sendo decidido que o jantar será 
confirmado, enquanto a produção da cartilha será temporariamente suspensa. A Dra. 
Lisiane também sugeriu a realização de uma enquete, via grupo de WhatsApp, com os 
médicos filiados, para definição da melhor data para o evento, considerando como opções 
os dias dezesseis ou trinta de outubro, em razão da Oktoberfest e das dificuldades com o 
trânsito durante o período. Foi ainda registrado que a Dra. Lisiane participou do XXV 
FEMESC, realizado nos dias vinte e seis e vinte e sete de setembro, na cidade de 
Florianópolis. Ademais, o Dr. Leandro e a Dra. Lisiane estiveram presentes na XXII 
Semana Científica de Medicina da FURB, realizada entre os dias vinte e nove de setembro 
e três de outubro, ocasião na qual a Dra. Lisiane ministrou palestra no dia primeiro de 
outubro, abordando o tema: "Do Efêmero ao Essencial: o que permanece na formação e 
na prática médica." No que se refere ao patrocínio, foi mencionado o contato com a 
empresa Santolin Corretora de Seguros, que informou não ser possível contribuir com a 
cota de R$ 3.000,00 (três mil reais), valor estabelecido para participação com fala no 
evento. Diante da negativa, a Dra. Lisiane sugeriu o contato com o corretor Rodrigo 
(Corretora de Seguros) e com a corretora Vanessa (Corretora de Imóveis), a fim de buscar 
novas possibilidades de patrocínio. Nada mais havendo a tratar, foi declarada encerrada 
a presente reunião. 
3. Assuntos gerais 
4. Reunião encerrada às 21h00min. 
 

Blumenau, 02 de outubro de 2025. 
 
 
 


